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報道関係者各位  

【2024 パリ五輪開幕直前 全国１万人アンケート調査結果】 

注目競技 １位バレーボール ２位バスケットボール ３位柔道 

選手注目度は池江璃花子選手 金メダル予想は北口榛花選手が１位 

 

【注目競技】 新競技ブレイクダンスが TOP10入り 男性はサッカーと柔道が TOP2 

【選手調査】 都道府県分析により地元出身選手への注目度の高さを実証 
 

産業能率大学スポーツマネジメント研究所（所長：中川直樹 情報マネジメント学部教授）は、現地フランス時間の

7 月 26 日（金）に開幕する 2024 パリ五輪に関し、開催競技と日本代表選手に関する直前アンケートを実施しました。 

調査は 7 月 16 日（火）から 18 日（木）までの 3 日間、20 歳から 69 歳までの国内在住の男女 1 万人に対し、

総務省最新人口推計の都道府県・性別・年代構成比に基づいてインターネット調査会社を通じて実施しました。 

 

１．注目競技（特に楽しみにしている競技を 5 つまで挙げてもらった結果） 

順位 全体 (N=10,000) 男性 (N=5,049) 女性 (N=4,951) 

1 位 バレーボール 27.8% サッカー 26.4% バレーボール 32.5% 

2 位 バスケットボール 20.9% 柔道 24.3% バスケットボール 20.6% 

3 位 柔道 20.0% バレーボール 23.1% 卓球 18.7% 

4 位 卓球 18.4% バスケットボール 21.1% 柔道 15.6% 

5 位 サッカー 17.5% 卓球 18.0% 競泳 14.7% 

6 位 競泳 12.9% 陸上トラック種目 12.5% 体操競技 12.1% 

7 位 陸上トラック種目 11.6%  競泳 11.2% 陸上トラック種目 10.7% 

8 位 体操競技 10.4%  ゴルフ 8.9% サッカー 8.4% 

9 位 ブレイクダンス 6.1%  体操競技 8.6% ブレイクダンス 7.8% 

10 位 ゴルフ 5.9%  陸上マラソン・競歩 6.5% バドミントン 6.0% 

 

２．日本代表選手に関する調査結果（金メダル予想の分母は認知数。団体競技は最大値の選手に集約） 

順位 知名度 注目度 金メダル予想 

1 位 平野美宇（卓球） 61.9% 池江璃花子（競泳） 33.2% 北口榛花（陸上投てき） 61.8% 

2 位 大坂なおみ（テニス） 60.1% 阿部一二三（柔道） 29.3% 橋本大輝（体操） 51.0% 

3 位 池江璃花子（競泳） 59.4% 早田ひな（卓球） 28.4% 阿部詩（柔道） 50.9% 

4 位 張本美和（卓球） 57.6% 石川祐希（バレー） 26.5% 阿部一二三（柔道） 50.4% 

5 位 張本智和（卓球） 57.4% 阿部詩（柔道） 26.3% 藤波朱理（レスリング） 37.0% 

6 位 八村塁（バスケ） 56.13% 平野美宇（卓球） 25.9% 須﨑優衣（レスリング） 32.0% 

7 位 錦織圭（テニス） 56.06% 八村塁（バスケ） 25.7% 半井重幸（ブレイキン） 29.5% 

8 位 阿部一二三（柔道） 54.3% 張本智和（卓球） 24.2% バレーボール男子 28.1% 

9 位 早田ひな（卓球） 53.1% 張本美和（卓球） 22.4% 太田海也（自転車） 27.2% 

10 位 阿部詩（柔道） 48.6% 古賀紗理那（バレー） 20.4% 佐藤水菜（自転車） 27.0% 
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１. 注目競技に関する調査結果 

2024 パリ五輪では 32 競技 329 種目が実施されます。本研究所では夏季五輪 4 回分の調査実績から、回答者が

答えやすい区分と表記に変更した 44 競技分類※を用意しました。その上で、➊関心のある競技をすべて選択→➋特に

楽しみな競技を 5 つまで限定→❸期待する理由や応援メッセージを記入の 3 プロセスで調査を実施しました。 

下表は➋の該当率を「注目度」として集計し、注目度順に❸の自由記述の抜粋を掲載したものです。バレーボールとバ

スケットボールは直近 5 大会で最高の注目度となりました。特筆すべきは、全競技に対して少なからぬ人たちが独自の

楽しみを抱いている点です。1 万人規模の調査から多様な志向が確認されました。 

 

総合 

順位 
競技名 

注目度 

自由記述の抜粋 全体 

% 

男性

N 

女性 

N 

1 位 バレーボール 27.8% 1,167 1,608 ・男女共にネーションズリーグで結果を出せているので

パリ五輪でもメダルが取れる（宮崎県 20 代男性） 

・日本バレー見てて楽しいです！元気をもらってます 

（鹿児島県 60 代女性） 

2 位 バスケットボール 20.9% 1,067 1,018 ・女子は前回五輪を、男子は W 杯を超える盛り上が

りを期待しています！（栃木県 30 代女性） 

・日本史上 1 番バスケが盛り上がってると思うこの中

で、選手の実力も素晴らしく期待しております！ 

（埼玉県 40 代女性） 

3 位 柔道 20.0% 1,227 772 ・一本で勝ってくれ。目指せ全階級制覇！！ 

（北海道 50 代男性） 

・フランスも強いが、斉藤立には「親子で金」を 

（青森県 60 代男性） 

4 位 卓球 18.4% 911 925 ・お家芸にもなってきた卓球。白熱した試合を楽しみ

にしています（茨城県 60 代女性） 

・中国に勝って金メダルを獲得してほしい（埼玉県

50 代女性） 

5 位 サッカー 17.5% 1,334 414 ・男女ともメダルが期待できる（東京都 60 代女性） 

・最後までやり切ったと 100%の気持ちで言えるよう

試合を楽しんで（宮城県 30 代女性） 

6 位 水泳／競泳 12.9% 564 727 ・メドレーリレーが好きです！みんなで力を合わせて 

頑張ってください！（大阪府 60 代女性） 

7 位 陸上競技／トラック種目 11.6% 632 529 ・新たな記録を目指し全力で駆け抜けてください！ 

（京都府 40 代男性） 

・世界一美しいバトンタッチで金（福岡県 40 代男性） 

8 位 体操競技 10.4% 436 600 ・日本の綺麗な体操演技を見れることを楽しみにして

います（東京都 40 代女性） 

9 位 ブレイクダンス 6.1% 227 384 ・初代王者・女王の誕生に期待（福岡県30代女性） 

 
※ 陸上競技は「トラック種目」「フィールド（跳躍）」「フィールド（投てき）」「マラソン・競歩」「男子 10 種・女子 7 種」に、水泳は「競泳」「飛

び込み」「水球」「アーティスティックスイミング」「マラソンスイミング」にそれぞれ 5 分割しました。また体操競技から「新体操」と「トランポリン」、バレ

ーボールから「ビーチバレーボール」、バスケットボールから「3x3 バスケットボール」をそれぞれ独立させました。競技名について、「ローイング」は「ボ

ート競技」、「セーリング」は「ヨット競技」、「ブレイキン」は「ブレイクダンス」という表現に変更しています。 
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10 位 ゴルフ 5.9% 449 142 ・男子も女子も世界レベル（千葉県 50 代男性） 

11 位 陸上競技／マラソン・競歩 5.9% 328 257 ・オリンピックの華（茨城県 60 代女性） 

12 位 テニス 5.8% 292 292 ・錦織選手、大坂選手にまたテニス界を盛り上げてほ

しい！（東京都 40 代男性） 

13 位 バドミントン 5.4% 244 297 ・シングルでも混合でもメダルを（北海道 60 代女性） 

14 位 スケートボード 4.6% 176 281 ・あの夏の感動を再び（沖縄県 20 代女性） 

15 位 レスリング 2.9% 204 85 ・金メダル量産に期待（沖縄県 20 代男性） 

16 位 陸上競技／投てき 2.8% 159 125 ・やり投げ金メダル期待（熊本県 60 代女性） 

17 位 サーフィン 2.5% 105 147 ・タヒチで楽しんで頑張って（東京都 50 代女性） 

18 位 スポーツクライミング 1.8% 101 78 ・日本選手の柔軟性は圧巻（愛知県 50 代女性） 

19 位 新体操 1.5% 38 116 ・優雅で美しい演技を期待（神奈川県 60 代女性） 

20 位 7 人制ラグビー 1.3% 95 31 ・スピード感のある試合が楽しみ（東京都 30 代男性） 

ボクシング 1.3% 101 25 ・積極的な打ち合いを見たい（兵庫県 30 代男性） 

22 位 陸上競技／跳躍 1.2% 72 50 ・来年の世界陸上東京大会に繋がる躍進を! 

（徳島県 20 代女性） 

23 位 自転車競技 1.2% 102 18 ・競輪の国なので頑張って（大阪府 40 代男性） 

24 位 水泳／飛び込み 1.2% 47 72 ・惚れ惚れする飛び込みを（愛知県 60 代女性） 

25 位 アーティスティック 

スイミング 

1.1% 18 96 ・日本の緻密さ、優雅さを世界に届けてください 

（神奈川県 40 代男性） 

26 位 3x3 バスケットボール 1.1% 61 47 ・アドレナリンがでまくる（佐賀県 40 代女性） 

27 位 馬術 0.9% 27 62 ・ベルサイユ宮殿で行われるので観たい！ 

（鹿児島県 30 代女性） 

28 位 水泳／水球 0.7% 30 38 ・ポセイドンジャパン頑張れ（東京都 30 代男性） 

29 位 ハンドボール 0.7% 46 22 ・ハンドボール人口が増えるようなプレイを 

（北海道 20 代男性） 

30 位 男子 10 種・女子 7 種 0.7% 29 36 ・体を大切に頑張ってください（岡山県 40 代女性） 

射撃 0.7% 45 20 ・命中率の素晴らしさに感服（静岡県 40 代女性） 

32 位 フェンシング 0.6% 33 30 ・新しいお家芸に（鳥取県 30 代男性） 

33 位 トライアスロン 0.6% 45 18 ・セーヌ川で泳ぐところを見たい（東京都 50 代女性） 

34 位 アーチェリー 0.6% 33 29 ・古川選手！けっぱれ！（青森県 30 代女性） 

35 位 トランポリン 0.5% 18 35 ・舞う高さにドキドキ（富山県 50 代女性） 

36 位 ビーチバレーボール 0.5% 32 17 ・エッフェル塔を眺めながらいい試合を 

（愛知県 50 代女性） 

37 位 カヌー 0.4% 17 19 ・羽根田選手の華麗なパドル捌きに期待 

（北海道 20 代男性） 

テコンドー 0.4% 23 13 ・派手な技で楽しい（沖縄県 30 代女性） 

39 位 ウエイトリフティング 0.4% 27 9 ・超人的パワー見せて（神奈川県 30 代男性） 

40 位 近代五種 0.3% 15 13 ・選手の強靭さを楽しめる（東京都 30 代男性） 

41 位 ボート競技 0.2% 14 9 ・応援してます。キャッチ、ソー（京都府 40 代女性） 

42 位 水泳／マラソンスイミング 0.2% 13 9 ・景色を楽しみ応援したい（東京都 30 代男性） 

43 位 ヨット競技 0.2% 14 3 ・経験を信じて風を読め（山形県 60 代男性） 

44 位 ホッケー 0.1% 8 6 ・がんばれ永井葉月（茨城県 40 代男性） 
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２. 日本代表選手に関する調査結果 

日本代表選手に関する調査は、2024 年 7 月 15 日現在で情報を把握できた男子 218 選手、女子 193 選手の

計 411 選手を分析対象として実施しました。調査手順は、①知っている選手を全員選択→②特に注目している選手

10 名以内に限定→③出場競技での最高位の成績を予想という 3 プロセスです。それぞれ女子日本代表→男子日本

代表の順で実施しました。 

 

2-1．知名度上位 50 選手 

質問①の選手認知率を「知名度」と定義し、その値の上位 50 選手を掲載しました。全員が国民の 10 人に 1 人以

上が認知している計算となる有名選手です。なお、総合 1 位は「平野美宇」選手でしたが、男性 20 代および女性 20～

30 代では「大坂なおみ」選手、女性 50 代では「池江璃花子」選手が 1 位でした。 

 

順位 選手 知名度  順位 選手 知名度 

1 位 平野美宇（卓球） 61.9%  26 位 西田有志（バレー） 26.9% 

2 位 大坂なおみ（テニス） 60.1%  27 位 山口茜（バドミントン） 26.1% 

3 位 池江璃花子（競泳） 59.4%  28 位 四十住さくら（スケートボード） 25.7% 

4 位 張本美和（卓球） 57.6%  29 位 北口榛花（陸上投てき） 25.4% 

5 位 張本智和（卓球） 57.4%  30 位 堀米雄斗（スケートボード） 24.94% 

6 位 八村塁（バスケ） 56.13%  31 位 橋本大輝（体操） 24.89% 

7 位 錦織圭（テニス） 56.06%  32 位 富永啓生（バスケ） 23.8% 

8 位 阿部一二三（柔道） 54.3%  33 位 五十嵐カノア（サーフィン） 23.5% 

9 位 早田ひな（卓球） 53.1%  34 位 ｼﾞｮｼｭ・ﾎｰｷﾝｿﾝ（バスケ） 22.6% 

10 位 阿部詩（柔道） 48.6%  35 位 大橋悠依（競泳） 22.3% 

11 位 松山英樹（ゴルフ） 45.6%  36 位 笹生優花（ゴルフ） 20.8% 

12 位 瀬戸大也（競泳） 44.2%  37 位 馬場雄大（バスケ） 20.7% 

13 位 渡邊雄太（バスケ） 43.4%  38 位 羽根田卓也（カヌー） 19.0% 

14 位 石川祐希（バレー） 43.2%  39 位 馬瓜ステファニー（バスケ） 18.2% 

15 位 
ｻﾆﾌﾞﾗｳﾝ・ｱﾌﾞﾃﾞﾙ・ﾊｷｰﾑ 

（陸上ﾄﾗｯｸ） 
42.8% 

 
40 位 比江島慎（バスケ） 17.5% 

16 位 ウルフ・アロン（柔道） 40.6%  41 位 髙田真希（バスケ） 17.4% 

17 位 馬瓜エブリン（バスケ） 38.5%  42 位 ダニエル太郎（テニス） 14.4% 

18 位 古賀紗理那（バレー） 37.3%  43 位 楢崎智亜（クライミング） 14.3% 

19 位 富樫勇樹（バスケ） 35.7%  44 位 半井重幸（Shigekix）（ブレイキン） 14.1% 

20 位 河村勇輝（バスケ） 32.5%  45 位 山下美夢有（ゴルフ） 13.7% 

21 位 髙橋藍（バレー） 31.4%  46 位 野中生萌（クライミング） 12.8% 

22 位 桐生祥秀（陸上トラック） 30.7%  47 位 玉井陸斗（飛び込み） 12.7% 

23 位 田中希実（陸上トラック） 30.4%  48 位 森ひかる（トランポリン） 12.3% 

24 位 大迫傑（陸上マラソン） 27.8%  49 位 長谷川唯（サッカー） 12.0% 

25 位 石川真佑（バレー） 27.1%  50 位 ディーン元気（陸上投てき） 11.7% 
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2-2．注目度上位 25 選手 

質問②（特に注目している選手を女子・男子別に 10 人以内）の該当率を「注目度」と定義し、上位 25 選手につい

て、競技調査の質問❸の当該選手関連の自由記述の抜粋とともに掲載しました。 

順位 選手（競技） 注目度 自由記述の抜粋 

1 位 池江璃花子（競泳） 33.2% ・ホント好きです。自分のベストが出せることを祈

ってます（長野県 40 代女性） 

・病気からの復活は病気の人に勇気を与えてくれま

す（神奈川県 50 代女性） 

2 位 阿部一二三（柔道） 29.3% ・金メダルを期待しています（北海道 50 代男性） 

3 位 早田ひな（卓球） 28.4% ・ひなちゃん頑張って！（長野県 60 代男性） 

4 位 石川祐希（バレーボール） 26.5% ・石川選手の活躍が楽しみ（兵庫県 50 代女性） 

5 位 阿部詩（柔道） 26.3% ・阿部兄妹の 2大会連続金メダルを見たいです 

（東京都 50 代男性） 

6 位 平野美宇（卓球） 25.9% ・平野選手は前回団体でメダルを取れたので今回も

期待しています（北海道 60 代男性） 

7 位 八村塁（バスケットボール） 25.7% ・八村選手を加えてどこまで世界に通用するか期待

してます（千葉県 20 代男性） 

8 位 張本智和（卓球） 24.2% ・張本智和選手に頑張ってほしい（青森県 20 代男性） 

9 位 張本美和（卓球） 22.4% ・ミワちゃん、頑張れ！（埼玉県 50 代女性） 

10 位 古賀紗理那（バレーボール） 20.4% ・男女アベック優勝で引退花道（埼玉県 60 代男性） 

11 位 大坂なおみ（テニス） 18.3% ・大坂なおみの完全復帰望みます（奈良県 50 代男性） 

12 位 北口榛花（陸上／投てき） 18.2% ・金メダルの笑顔を見たいです（東京都 50 代男性） 

13 位 錦織圭（テニス） 16.6% ・幾度の困難を乗り越えてきた錦織圭さん。楽しむ

つもりで普段通りに（神奈川県 50 代女性） 

14 位 髙橋藍（バレーボール） 16.5% ・藍選手のアグレッシブなレシーブに期待していま

す（愛知県 20 代女性） 

15 位 田中希実（陸上／トラック） 15.8% ・日本の中距離の歴史に残るレースを（東京都 30 代

男性） 

16 位 ｻﾆﾌﾞﾗｳﾝ・ｱﾌﾞﾃﾞﾙ・ﾊｷｰﾑ（陸上

ﾄﾗｯｸ） 

15.1% ・決勝進出に期待（福岡県 20代男性） 

17 位 松山英樹（ゴルフ） 14.03% ・松山と笹生のアベック優勝（埼玉県 50 代男性） 

18 位 橋本大輝（体操競技） 13.95% ・個人・団体両方での金メダルを（東京都 50 代男性） 

19 位 河村勇輝（バスケットボール） 12.81% ・NBA の目にとまる活躍を（大阪府 40 代男性） 

20 位 西田有志（バレーボール） 12.78% ・男女メダル獲得、西田夫妻、石川兄妹応援してる

（山口県 60 代女性） 
21 位 石川真佑（バレーボール） 12.2% 

22 位 渡邊雄太（バスケットボール） 11.4% ・渡邊選手と八村選手が一緒に日の丸を背負って戦

うのを楽しみにしています（茨城県 40 代女性） 

23 位 馬瓜エブリン（ﾊﾞｽｹｯﾄﾎﾞｰﾙ） 9.8% ・エブリンの大活躍は間違いなし（広島県 60 代男性） 

24 位 ウルフ・アロン（柔道） 9.1% ・ウルフアロン選手が好きなので期待している 

（岡山県 20 代女性） 

25 位 大迫傑（陸上／マラソン） 8.9% ・大迫選手の底力に期待（神奈川県 60 代女性） 
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2-3．金メダル予想上位 25 件 

質問③（出場競技での最高位の成績を予想）の選択肢は「金メダル」「銀メダル」「銅メダル」「入賞（4～8 位）」

「入賞は難しい」の 5 つです。そのうち「金メダル」予想の比率に着目します。ただし過去の五輪において、事前に注目度が

高くなかった競技／選手が、メダル獲得によって一気に注目度を集めたケースが少なくありません。したがって、その選手の能

力を正しく評価できる「当該選手認知者」を分母に、それに占める「金メダル予想者」の比率を「金メダル予想率」と定義

しました。また質問自体は「選手」単位で行っていますが、同一の団体競技で値が異なると違和感を伴うため、該当する「バ

レーボール男子」については、金メダル予想率が最大の「石川祐希」選手に集約した上で上位 25 件を掲載しました。 

 

順位 選手（競技）・団体種目（最大値選手） 金メダル予想率 金メダル予想 N 選手認知 N 

1 位 北口榛花（陸上／投てき） 61.8% 1,568 2,538 

2 位 橋本大輝（体操競技） 51.0% 1,269 2,489 

3 位 阿部詩（柔道） 50.9% 2,473 4,862 

4 位 阿部一二三（柔道） 50.4% 2,733 5,427 

5 位 藤波朱理（レスリング） 37.0% 204 551 

6 位 須崎優衣（レスリング） 32.0% 336 1,049 

7 位 半井重幸（Shigekix）（ブレイクダンス） 29.5% 415 1,407 

8 位 バレーボール男子（石川祐希） 28.1% 1,215 4,319 

9 位 太田海也（自転車競技） 27.2% 22 81 

10 位 佐藤水菜（自転車競技） 27.0% 30 111 

11 位 堀米雄斗（スケートボード） 25.2% 629 2,494 

12 位 池江璃花子（競泳） 22.7% 1,351 5,943 

13 位 斉藤立（柔道） 22.6% 214 945 

14 位 角田夏実（柔道） 21.9% 85 389 

15 位 早田ひな（卓球） 20.8% 1,106 5,314 

16 位 梶原悠未（自転車競技） 18.5% 24 130 

17 位 五十嵐カノア（サーフィン） 18.0% 422 2,348 

18 位 張本智和（卓球） 17.9% 1,030 5,740 

19 位 山口茜（バドミントン） 17.28% 451 2,610 

20 位 ウルフ・アロン（柔道） 17.26% 700 4,056 

21 位 福島あゆみ（AYUMI）（ブレイクダンス） 17.2% 95 553 

22 位 素根輝（柔道） 17.0% 102 601 

23 位 四十住さくら（スケートボード） 16.2% 416 2,574 

24 位 清岡幸大郎（レスリング） 16.1% 10 62 

25 位 松山英樹（ゴルフ） 16.0% 727 4,556 
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2-4．地元からの熱視線 

選手の出身地情報をもとに、「全体の注目度」と比較して「出身地からの注目度」が有意に高い選手を、出身地での

注目度 20%以上を条件に抽出しました。競技調査の質問❸の出身地回答者の自由記述の抜粋とともに掲載します。 

 

出身地 選手（競技） 
注目度 出身地在住者からの 

自由記述の抜粋 出身地 全国 

1. 北海道 北口榛花（投てき） 31.9% 18.2% ・道内出身、いつもはつらつした笑顔が魅力です。 

がんばって下さい！（50 代女性） 

4. 宮城県 張本美和（卓球） 34.4% 22.4% ・張本兄妹頑張ってください！（20 代女性） 

張本智和（卓球） 33.3% 24.2% 

5. 秋田県 鈴木優花（マラソン） 33.8% 0.8% ・地元のみんなで応援しています！（60 代女性） 

14. 新潟県 富樫勇樹（バスケ） 27.4% 8.4% ・のびのびと自分を信じ、コートの中を走ってゴールを 

決めて（60 代女性） 

16. 富山県 八村塁（バスケ） 40.8% 25.7% ・富山県民の期待の星（50 代女性） 

中山楓奈（スケートボード） 28.9% 0.8% ・日本の圧倒的な強さを見せて欲しい！ 

（50 代女性） 

馬場雄大（バスケ） 25.0% 3.0% ・持てる力を存分に発揮してください（50 代女性） 

17. 石川県 赤穂ひまわり（バスケ） 29.1% 1.5% ・狙うは金！（60 代男性） 

18. 福井県 山口茜（バドミントン） 53.6% 7.8% ・山口茜選手頑張って（20 代女性） 

19. 山梨県 平野美宇（卓球） 37.1% 25.9% ・山梨出身の平野選手にシングルでメダルを期待しま

す（50 代男性） 

24. 三重県 西田有志（バレー） 27.2% 12.8% ・世界の並み居る強豪に打ち勝ってほしい 

（60 代男性） 

25. 滋賀県 大橋悠依（競泳） 23.9% 6.9% ・力の限り泳いでください！（60 代女性） 

28. 兵庫県 田中希実（陸上トラック） 20.6% 15.8% ・地元兵庫の田中選手がんばって（50 代女性） 

30. 和歌山県 四十住さくら（スケボー） 23.9% 5.5% ・和歌山の星がんばれ（50 代女性） 

31. 鳥取県 三上紗也可（飛び込み） 25.0% 0.3% ・実力発揮（60 代女性） 

32. 島根県 錦織圭（テニス） 27.1% 16.6% ・応援しています！（20 代女性） 

35. 山口県 河村勇輝（バスケ） 26.8% 12.8% ・山口から応援してます（40 代女性） 

37. 香川県 渡邊雄太（バスケ） 29.0% 11.4% ・渡邊選手を中心にメダル獲得目指して頑張ってくだ

さい！（30 代女性） 

38. 愛媛県 松山英樹（ゴルフ） 22.7% 14.0% ・強い精神力で勝利を（60 代女性） 

39. 高知県 櫻井つぐみ（レスリング） 21.6% 0.2% ・地元を盛り上げて（50 代女性） 

43. 熊本県 古賀紗理那（バレー） 32.3% 20.4% ・有終の美を飾ってください！（30 代男性） 

45. 宮崎県 甲斐優斗（バレー） 24.7% 1.9% ・いつも応援しています！（30 代女性） 

46. 鹿児島県 一山麻緒（マラソン） 25.4% 2.5% ・最高のパフォーマンスが発揮できますように、祈ってい

ます（40 代女性） 
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【調査概要】 

調査方法：インターネットリサーチ      

調査期間：2024 年 7 月 16 日～18 日の 3 日間 

調査対象：日本在住の 20 歳～69 歳の男女 10,000 人（総務省統計局 2024 年 4 月 12 日公開の 

「2023 年 10 月 1 日現在推計人口」の都道府県・性別・年代構成比に準拠） 

調査監修：小野田哲弥（産業能率大学スポーツマネジメント研究所研究員／情報マネジメント学部教授） 

調査協力：阿部凌・岸下佳祐・小永吉祥太・長谷川也紗・松浦駆・宮野夏実（小野田ゼミ） 

 

【回答者属性】 （N=10,000） 

 男性 女性 計 

20 代 862 816 1,678 

30 代 905 864 1,769 

40 代 1,130 1,097 2,227 

50 代 1,189 1,178 2,367 

60 代 963 996 1,959 

計 5,049 4,951 10,000 

 

都道府県 N 都道府県 N 都道府県 N 都道府県 N 

1. 北海道 401 13. 東京都 1,258 25. 滋賀県 113 37. 香川県 69 

2. 青森県 90 14. 神奈川県  776 26. 京都府 201 38. 愛媛県 97 

3. 岩手県 89 15. 新潟県 164 27. 大阪府 717 39. 高知県 51 

4. 宮城県 186 16. 富山県 76 28. 兵庫県 422 40. 福岡県 405 

5. 秋田県 68 17. 石川県 86 29. 奈良県 99 41. 佐賀県 61 

6. 山形県 79 18. 福井県 56 30. 和歌山県 67 42. 長崎県 94 

7. 福島県 137 19. 山梨県 62 31. 鳥取県 40 43. 熊本県 130 

8. 茨城県 224 20. 長野県 152 32. 島根県 48 44. 大分県 82 

9. 栃木県 150 21. 岐阜県 148 33. 岡山県 143 45. 宮崎県 77 

10. 群馬県 150 22. 静岡県 278 34. 広島県 212 46. 鹿児島県 114 

11. 埼玉県 601 23. 愛知県 614 35. 山口県 97 47. 沖縄県 118 

12. 千葉県 510 24. 三重県 136 36. 徳島県 52 合計 10,000 

 

【産業能率大学】 

■ホームページ：https://www.sanno.ac.jp/ 

 

◆本件に関するご取材・お問い合わせ◆ 

産業能率大学広報事務局（共同ピーアール内） 

Email：sanno-u-pr@kyodo-pr.co.jp 

TEL:日比（070-4303-7219） 秋山（080-1032-8649） 

 

https://www.sanno.ac.jp/

